

昨日,市妇女儿童医疗保健中心的工作人员探望“刚强女孩”姐妹—— 祯祯笑了,多多长胖了

后续报道

来,送给她们。
医护人员把祯祯姐妹的照片洗出



□记者 王妍/文 通讯员 李万江/图

本报讯 “叔叔阿姨,你们也吃一块儿吧……”昨日,在嵩县大章镇旺坪村,“刚强女孩”范祯祯捧着市妇女儿童医疗保健中心的工作人员送来的月饼,使劲儿往他们手里塞。

数月前,本报以大篇幅连续报道的形式,报道了嵩县15岁“刚强女孩”范祯祯以一人之力养活全家、带妹多多求医的事迹,

社会各界的爱心也像潮水般涌向这个坚强的女孩儿。今年6月,祯祯带着病愈的妹妹回到家中。

如今,“刚强女孩”离开人们视线3个多月了,她过得好吗?多多恢复得如何?昨日上午,市妇女儿童医疗保健中心党委和医护人员一行来到祯祯家,为多多复诊的同时,还给姐妹俩带了月饼、点心等礼物。

据了解,多多出院后,还需进行半年左右的扩肛训练,以恢复其肛门直肠的正常功

能。3个月里,祯祯在亲戚的帮助下,每天定时帮妹妹训练,从未间断。

昨日上午,多多的主管医生、市妇女儿童医疗保健中心儿外科主治医师王瑛为多多检查后,欣喜地说:“多多的恢复情况比我们预期的还要好。”据王瑛介绍,目前,多多已经可以像正常孩子一样饮食、排便,没有出现排便困难、腹胀及大便失禁等状况,肠道也很健康。由于饮食、营养都不错,多多小脸胖乎乎的,气色也很好。

了解了姐妹俩的基本情况,市妇女儿童医疗保健中心党委副书记、纪委书记郭俊惠拿起一块月饼,递给祯祯手中。祯祯咬了一口,又捧起几块月饼,一边流着眼泪说“谢谢”,一边一个劲儿往大家手里塞。看着懂事的祯祯,在场的几名医护人员的眼眶也湿了。

“谢谢大家对我们的关心和帮助,妹妹的病已经好了,我很开心,我会继续照顾好家人的。”祯祯笑着说。

另外,得知祯祯的母校大章镇旺坪小学一直缺少课外图书,市妇女儿童医疗保健中心出资购买并组织员工募捐图书。昨日,他们为这里的孩子们带来500余本儿童读物,建立了该校首个图书阅览室。

“送健康进社区” 活动本周继续

□王延凤

上周末,洛阳广播电视联合河科大一附院新区医院顺利开展了“送健康进社区”活动。来自新区医院神经内科、内分泌科、心血管内科、儿科的专家医师走进新区顺驰第一大街小区,为居民诊病开药,解答日常保健问题,受到小区居民的热烈欢迎。

据新区医院义诊活动负责人介绍,今天8:30,“送健康进社区”义诊活动将在洛龙区元华国际小区举行,附近居民可到义诊现场量血压、测血糖,就疾病的医治与预防咨询相关医师。

届时,洛阳广电报还将在活动社区推出“一元订报”大礼派送活动。新读者订阅成功,老读者现在续订,皆可获赠价值99元的九九龄维他醋一箱。

《少年宫的故事》 在洛选拔小演员

即日起,家长可带孩子
免费报名、试镜

□记者 杜武 实习生 刘飞龙 文/图

12日晚,24集少儿电视情景喜剧《少年宫的故事》少儿演员选拔赛在市电子商务大厦3楼大厅举行。据了解,这部由著名影星、主持人、相声演员“混搭”出演的情景喜剧将在洛阳拍摄。如果您的孩子有表演特长或对表演有浓厚兴趣,欢迎前来报名参演,不但报名、试镜费用全免,还有机会跟明星大腕一起飙戏哦!

该剧由河南繁星文化传播有限公司与河南卫视“知根知底”栏目联合摄制,将于下月初在洛阳开机。该片艺术总监是《牡丹仙子的传说》微电影的导演、“洛阳女婿”叶繁华,曾在电视剧《武林外传》、《张小五的春天》任执行导演的河南籍导演张清为导演。二人表示,这部戏不仅拍摄地点在洛阳,还将在当地选拔大量儿童演员。

据悉,《少年宫的故事》围绕少年宫展开,每集通过一个天真烂漫、充满童趣的小故事,勾勒出当代少年儿童丰富多彩的生活画卷。

叶繁华说,该部少儿情景喜剧由香港著名演员“肥猫”郑则仕、内地相声演员周炜、内地著名主持人那威联袂领衔,“该剧将给洛阳的少年儿童提供一次参演电视剧的锻炼机会,欢迎喜欢表演的小朋友,在家长的带领下前来报名、试镜。”

报名地址:青岛路和联盟路交叉口,青岛路29号洛阳电子商务大厦三楼,找刘老师报名。刘老师的电话为18695993976。



试镜现场

“姊妹”双桥跨涧河 两道“彩虹”映碧波

昨日,滨河北路跨涧河桥主体基本安装完毕。该桥与洛浦公园彩虹桥外形相仿、色调一致,相映生辉,又为洛浦公园添处美景。

滨河北路跨涧河桥长230米、宽22米,是滨河北路连接上阳路和珠江路的交通要道,预计10月底建成通车。

记者 张晓理 摄



短短4天,“宝贝回家”帮七旬老人圆梦 偃师的她,终于和失散35年的弟弟联系上了

□记者 王振华

12日,偃师市首阳山镇的七旬老妪李凤英和其失散35年的弟弟取得联系。

“谢谢‘宝贝回家’的志愿者,通过互联网帮我找到了亲人,找到了家……”李凤英流着泪说。

七旬老妪求助,寻找失散多年的亲人

近日,李凤英从电视上看到宝贝回家网致力于走失儿童寻亲的事迹后,勾起了她心中尘封多年的往事:35年前,她被人从老家甘肃陇南拐到洛阳,现在,家乡的亲人们都还好吗?

8日,李凤英思乡心切,让女儿联系志愿者帮她寻找失散的亲人:“我离开家乡30多年了,一直没有亲人的音讯,希望临睡前能见到他们。”

得知母亲的心愿后,王小玲立即与洛阳的“宝贝回家”志愿者“河洛天空”取得了联系,并在其帮助下,将李凤英的信息发布在宝贝回家网上。

离别35年,姐弟俩电话诉思念

李凤英称,她原名叫汪梦洁,原籍为甘肃陇南,家中兄弟姐妹4人,她排行老大。父亲早逝,身为长女的她肩负起照顾弟弟妹妹的重担,姊妹间关系融洽。35年前,李凤英被人贩子拐卖至偃师农村,与当地一名朴实的农民成亲。转眼几十年过去了,老伴已先她而去,每每夜深人静的时候,李凤英越发思念家乡的弟弟妹妹。

老人的寻亲信息在宝贝回家网发布后,志愿者“丁超”、“红黄凤凰”、“豫南交警”、“娜娜”等人纷纷在各大网站转发,众多网友纷纷加入帮老人寻亲的队伍中来。

12日一早,甘肃陇南西和县贴吧网友“素月”给“河洛天空”打来电话:“老人的外甥汪春风已经找到!”之后,“素月”和汪春风又约定一同前往李凤英的弟弟汪胜利家,让两位老人通电话。

当日上午,洛阳志愿者“河洛天空”、“三月飞雪”、“似水流年”来到李凤英老人家。看到电脑里志愿者提供的汪胜利老人的照片,李凤英泪流满面:“这是我弟弟胜利啊!”随后,王小

玲帮妈妈拨通了汪胜利的电话。“是胜利吗?”“大姐,我是胜利!”“你们都还好吧!”“大姐,我们都好。只是……我二姐去世了。”听到这里,李凤英再也控制不住,放声大哭起来。此情此景,让在场的志愿者为之动容。

呼吁更多的人加入寻亲志愿者队伍

短短4天,让离散35年的姐弟重逢,刷新了“河洛天空”助人寻亲的记录。“河洛天空”是一名自由职业者,他2011年9月加入“宝贝回家”志愿者以来,已帮16个人找到亲人。

“网络为我们奉献爱心提供了平台,或许你的举手之劳,就有可能帮他人找到亲人。”“河洛天空”说,“如果爱心人士旅游、逛街时发现流浪儿童,可以拿起手中的手机、相机,把他们拍下来上传到宝贝回家网(<http://www.baobeihuijia.com/index.aspx>)上,帮这些流浪儿童找到回家的路。”

读者朋友,如果您需要寻亲,或者想加入他们的队伍,可以加入“宝贝回家”的接待群:1840533。